
Звіт по виконанню робіт 

на протязі 2019 року по Новоєгорівському ТОВК. 

 

1. Здійснено упорядкування двох  кладовищ на одному з них з 

пиляли дві великі деревини , які упали на огорожі  та біля 
пам’ятників ,розпиляли гілки  та вивезли   сміття. До травневих 
свят  почистили місця , які відведенні для сміття та відходів, 
пофарбували при стольний хрест та два столи. 

Викосили на кладовищі пусту територію одна 0.5 га , а інша 1 га., 
пофарбували туалети та ворота. Працівниками по благоустрою 
відремонтовано 2 пам’ятники, один з них  учасника війни . На 
обидва кладовища було завезено пісок. А також до травневих свят 
було упорядкована територія біля Пагорба Слави, висаджено 30  
декоративних кущів квітів петунії, викошено траву. 

2.Ремонтували колодязь по вул. Залізнична : штукатурили, 
білували ,пофарбували  кришку. замінили  новий ланцюг та  відро. 

Колодязь я який знаходиться по вул. Лесі Українки  почистили  в 
середині від забруднення та штукатурили , побілували ,замінили 
новий ланцюг та відро. 

Колодязі, які знаходяться по вул. Стадіонній 1- побілували та зробили 
битоний поріг щоб зручно було підходити , а 2- й колодязь 
пофарбували, так як він у нас із заліза. 

Колодязь який знаходиться по вул. Торговій. був в аварійному стані , 
мав дерев҆яну кришу з стінками , які вже зруйнувалися, ми 
демонтували старе замінили на металеві стійки , зварено  із заліза 
металеву поверхню та кришку , замінили ланцюг.  

 Працівниками по благоустрою було здійснено ремонт тротуару , 
який було зіпсовано. 

3.Білували стовпи, дерева,бордюри в центрі села та біля 
прилеглої території сільського стадіону та адмін. приміщення. 
Пофарбували секції забору біля адмін. приміщення. 



4.Здійснювали косіння трави в центрі села, по вулицях обочини 
доріг сільського стадіону косілкою, яку виділив одноосібник Олійник 
Павло Васильович,парку,обочин доріг та прилеглих територій. 
Упорядковували прилеглу територію бувшого колгоспу ім. Леніна : 
косили траву, вирізали порослі, прибирали сміття .  

5.Протягом 2019 року майже кожного місяця здійснювали 
ремонти вуличного освітлення та заміну лампочок. Встановлено 18 
потужних фонарів по вул. Поперечній та вул. Шевченко. Зроблено  
частково продовження вуличного освітлення ( протягнуто новий 
електро провід) по вул. Торговій, Лесі Українки та Садовій. 

6.Прокладено  тротуарну плитку біля скверику »Школярик» 
встановлено працівниками по благоустрою 6  лавочок, та 
упорядковано прилеглу територію. 

7.Вивезення сміття з баків , які знаходяться на території 
Новоєгорівської ЗОШ та адмін. приміщення. Працівниками  по 
благоустрою було підведено водопостачання до адмінприміщення та 
встановлено внутрішній туалет, умивальник, вигрібна яма , колодязь 
для врізки водопостачання та установки лічильника. 

8. Упорядкування несанкціонованого сміттєзвалища, ФОП 
Калушка М.М. надав в допомогу бульдозер та тракториста , 

працівники які перебували в центрі зайнятості та працівниками по 
благоустрою здійснювалося упорядкування. 

9.У вересні місяці здійснено частковий явочний ремонт вул. 
Поперечна. 

10. Працівники по благоустрою 6 разів приймали участь у гасінні 
пожежі , одного домоволодіння та 5 – інших, при пожежах , які 
виникають  у нас на території із не відповідального ставлення 
громадян , в  активну допомогу для гасіння пожежі включаються саме 
такі громадяни: 

Калушка Микола Михайлович,Олійник Павло Васильович,Тарасенко 
Микола Миколайович 



Бакляк Іван Іванович, завжди швидко доставляють  транспорт з 
бочками, які наповнені водою, якої не вистачає рятувальникам. 

11.На протязі 2019 року на території нашої громади здійснено 
озеленення території, а саме: 

Біля Пагорба Слави висаджено 50 шт. троянд, якими надав 
допомогу директор С.Г. »Колос» Скачков О.Л. та 10 дерев дуба, 10 
горіха та 10 кущів самшита.  

Біля території адмін. приміщення висаджено 50 кущів троянд, які 
теж надані  матеріальної допомогою небайдужих людей, 30 кущів 
троянд надано гр. Семенішиною Наталією, 10 фруктових дерев та 5 
троянд надано гр. Гордієнком Миколою. Прийнято в подарунок 8 
кущів самшиту від активного пенсіонера який не байдужий до 
озеленення нашої громади  - це Коник Петро Миколайович, 
Дорошенко Олена Харлампіївна,Чамишева Тетяна 
Анатоліївна,Корнієнко Анатолій Петрович та багато інших людей ,які 
дарували нам в адмінприміщенні кімнатні квіти. 

Відбулося відкриття Новоєгорівського територіального округу.  

На високому рівні відсвяткували День села, в якому вся громада 
та керівництво прийняли активну участь, яка показала добрі 
результати.  

Не забули ми попіклуватись про наших прекрасних медичних 
працівників. На при кінці  року нам вдалося здійснити  необхідне 
придбання та встановити сан вузол в Новоєгорівській амбулаторії , 

дякуючи теж небайдужим жителям нашої громади , які безкоштовно 
виконали будівельні роботи , та всі інші , щоб як найскоріше наші 
працівники амбулаторії та відвідувачі могли б користуватися ним.  

12.Протягомі 2019 року приймали участь у сесіях, розширених 
нарадах, погоджувальних радах, виконавчих комітетах , активну 
участь приймали у святкуванні Дня села,на відкриття об’єктів у інші 
громади та на нараду у м. Миколаїв  в ОДА . 

Староста Новоєгорівського  
територіального органу                                      Світлана ЧУХАРЕНКО 


